

我最喜欢的一本书

矿工路小学五(2)班 王佳茜

高尔基说,书籍是人类进步的阶梯。莎士比亚说,书籍是全世界的营养品。我也特别喜欢读书,最喜欢读《西游记》。

作为四大名著之一,《西游记》受到许多人的喜爱。书中生动的艺术想象、离奇的情节、美妙的神话世界、栩栩如生的人物描写,常常让我沉浸其中。

我喜欢这本书的原因有很多。首先,这本书情节曲折,有许多精彩的故事。孙悟空大闹天宫、三借芭蕉扇、三

打白骨精等故事都非常引人入胜。每当翻开这本书,我都仿佛跟着孙悟空上天入地、降妖伏魔,幻想自己也有了七十二般变化,一个筋斗云便穿越到那光怪陆离的世界!

其次,这本书的人物形象很丰满。不仅有神通广大的孙悟空,还有贪吃好色、懒惰却不失善良的猪八戒,忠厚老实的沙和尚,善良木讷、意志坚定、一心求取真经的唐僧,再加上形形色色的妖魔鬼怪,一个个鲜活的人物,多像人世间的无数凡人啊!

《西游记》使我明白了许多道理。刚开始读书时,不明白为什么啥也不会的唐僧可以驾驭神通广大的徒弟们,但是越读越觉得唐僧了不起!从东土大唐到西天取经,唐僧一路经历了九九八十一难。面对恶势力的阻挠、天灾人祸的考验、妖魔鬼怪的攻击,他始终没有放弃前进的信念,再加上他心地仁善,获得了孙悟空等徒弟的尊敬和爱戴。于是,我懂得了不畏艰难、勇往直前、意志坚定、不忘初心的重要!

(指导老师:孙魁敏)



泼墨山水画

五条路小学三(6)班 刘俊贤

乐登河南电视台

五条路小学二(9)班 彭则铭

我课余学习语言艺术已经三年多了,平时的练习和舞台表演都很投入。我曾参加过全国语言艺术类比赛,并获得儿童组金奖。

今年,我幸运地通过了2024年河南广播电视台少儿春晚的海选,内心别提多兴奋了!

经过7个周末的紧张排练,1月7日,我和小伙伴们启程前往河南广播电视台8号演播厅录制节目。

由于需要录制的节目多,我们在后台边等边练了3个多小时。我们表演的是语言艺术类节目《跨越百年的承诺》,一想到能在这么大的舞台上歌颂党、歌颂祖国,之前等待的疲惫便一扫而空。登上2300平方米的大舞台,刚开始我还很紧张,多次深呼吸后,我逐渐稳定了情绪。在小伙伴们的共同努力下,我们的演出很成功,赢得现场观众的热烈掌声。

紧张充实的一天结束了,尽管夜里11点多才回到家,但我的内心仍然很激动。这一天的经历真让我难忘!

(指导老师:程相娟)

喜迎春节

乐福小学四(2)班 胡梦涵

龙年的钟声即将敲响,时光的车轮又留下了一道深深的印痕。满怀喜悦的心情,我们即将迎来新的一年。

新年总是带给人们无限的憧憬和希望。对我们小学生来说,春节更是一个充满欢乐和期待的节日,我们可以穿新衣、收红包,还可以和小伙伴一起放鞭炮、玩游戏。

在春节来临之际,学校也举行了丰富多彩的庆祝活动。同学们表演了唱歌、跳舞、朗诵等精彩的节目。我们还一起制作了手工贺卡,送给老师和同学,表达祝福和感激之情。家里也充满了新年的气氛,爸爸妈妈忙着打扫卫生,我也帮忙挂起了红灯笼。

新的一年,又长大了一岁,我们要更加努力学习,争取取得更好的成绩。我们也要学习更多本领,做一个更加独立、自信、有责任感的人。

喜迎新春,让我们满怀热情和期待,迎接新的挑战 and 机遇,一起努力,共同创造一个更加美好的未来!

(指导老师:郭克举)



蜻蜓飞飞 五条路小学二(5)班 冯星月



龙年大吉 沁园小学四(1)班 秦沐阳(指导老师:周素君)

可怕的夜晚

建东小学四(7)班 欧阳逸晗

每当想起那天的事,我就觉得很可笑。

那晚,爸爸要去上夜班,而妈妈正在公司开会。我让爸爸等一会儿再走,但他说来不及了,把电视机打开,让我独自在家。吱呀一声,门关上了,家里只剩我一个人了!我连电视都没来得及看,一阵风似的跑到门边,看门关得紧紧的,才长舒一口气,总算不怕有小偷了。这时,卫生间里传来奇怪的脚步声,我的心提到了嗓子眼儿,马上拿起手边的玩具弓箭,一阵风似的跑了过去,对准那个黑影“嗖嗖”两声,射倒了它。我跑过去仔细一看,原来是擦在一起的盆子被风吹得发出了声音。

真是虚惊一场!我又回去看电视

了。忽然,电视与灯同时熄灭。呀!停电了,怎么办?我摸黑走到平板电脑前,打开它的手电筒,从抽屉里找了一根蜡烛点燃,但只能照亮一小块地方。地上出现了一道道黑影,吓得我叫了起来:“啊,啊,坏人啊……”后来,我才发现,那是我的积木小人,又是虚惊一场!

紧接着,屋门发出声响。是小偷在开锁?我又拿起玩具弓箭,门开了,我看不清是谁,就射了过去。突然,妈妈的声音传来:“谁在打我呀?”妈妈打开手电,我才发现她的头上吸着一支箭。

那时,我是胆小的,而现在的我一点儿也不害怕了。世界上没有什么怪物,只有战胜自己,才能战胜一切!

(指导老师:潘东晔)



惊喜

卫东区实验小学二(2)班 李宜桐

我的拿手好戏

姚孟小学六(2)班 刘逸萱

每个人都有擅长的本领,有人擅长玩魔方,有人擅长画画,而我的拿手好戏则是做饭。

之前我也不喜欢做饭,自从关注了美食频道,看着别人做的一道道美食,我口水都要流下来了。我下定决心,一定要当一个小厨师。我喜欢吃鱼,就先学习怎么做鱼。在妈妈的指导下,经过不断练习,我终于成功了!

一天,家人大团圆。妈妈满怀期待地说:“萱萱,你给我当小助手,我们一起做顿大餐好不好?”我立刻来了精神,大显身手的时候到了!

临近饭点,我和妈妈穿好围裙,戴上套袖,全副武装走进了厨房。第一道菜就是全家人都喜欢吃的红烧鱼。妈妈把一条杀好的新鲜草鱼放在案板上切“花刀”。紧接着,我开火,烧油,把鱼煎得两面金黄,然后关火,把鱼铲出来控油。控好油就开始红烧了!在妈妈

鼓励的眼神中,我开大火热锅,把油壶高高举起,微微一倾,“飞流直下三千尺”。油快速升温,香味被激发出来,我关小火,把葱、姜、蒜等配料全部放入锅中,接着倒入煎鱼。“吱”的一声,煎鱼“跳”进“锅门”,全家人都被吸引了过来,看我是怎样“红烧”的。

红烧鱼最关键的就是熬汤汁。我把生抽、老抽、盐、白糖、胡椒粉等调料按比例调成汤汁,“喇”地倒入锅中,盖上锅盖,静等汤汁熬成。

20分钟过去了,我打开锅盖尝了一口鱼肉,鲜香滑嫩,入口即化!接着,在妈妈的帮助下,我又做了好几道美食。我夹起这个尝尝,夹起那个品品,还是红烧鱼最好吃!就连擅长烹饪的奶奶也一个劲儿地夸我。

欢迎你到我家做客,我会用刘家招牌菜——红烧鱼款待你!

(指导老师:张巧惠)



动漫少女

建东小学四(4)班 刘一诺
(指导老师:李晓佩)